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En el salón oficial para sesionar del Ayuntamiento Municipal de este municipio de Ejutla, 

Jalisco, ubicado en la calle Juan M. Díaz número 3 de esta municipalidad de Ejutla, Jalisco, 

planta alta, siendo las 17:16 diecisiete horas con dieciséis minutos del día 12 doce de Junio 

del año 2023 dos mil veintitrés, estando reunidos para que tenga verificativo la sesión 

Ordinaria número 18 dieciocho del Ayuntamiento Administración 2021-2024 de este municipio 

de Ejutla, Jalisco, a la que fueron convocados previamente por el Presidente Municipal 

Arquitecto. Gabriel Ramírez Santana, en uso de las facultades conferidas en la Ley del 

Gobierno y la Administración Pública Municipal del estado de Jalisco.--------------------------------- 

PRIMER PUNTO.- El presidente Municipal instruyó al servidor público encargado de la 

Secretaria General del Ayuntamiento, para efecto de validez, tome lista de asistencia y de ser 

el caso determine si existe quórum legal. ----------------------------------------------------------------------- 

Y el Secretario en atención a la instrucción realizada con anterioridad manifesto, voy a tomar 

lista de asistencia, y una vez hecho lo anterior le dijo al presidente, le informo que se 

encuentran presentes, 10 diez de los miembros que integran este cuerpo edilicio, siendo los 

siguientes: Presidente; Arq. Gabriel Ramírez Santana, Regidora Cecilia David Ortega, Sindico 

Salvador Michel González, Regidora María Elena Velázquez Pelayo, Regidor Álvaro Ponce 

González, Regidora María Piedad Jiménez Padilla, Regidor Elías Cobián Puentes, Regidora 

María de Jesús Gómez Díaz, Regidor L.T.S. Francisco Javier Pérez Ramírez y Regidora 

María del Carmen González Uribe, de tal manera que se declara la existencia de quórum.------ 

El Presidente Municipal, manifesto que al existir Quórum legal se declara formalmente 

instalada, la presente sesión ordinaria y por validos los acuerdos que en la misma se tomen; y 

a la vez solicito al Secretario continúe con la sesión.--------------------------------------------------------  

SEGUNDO PUNTO.- Retomando la palabra el secretario, Informo que el siguiente punto; es 

propuesta y en su caso aprobación del orden del día, y el Presidente le solicito al secretario de 

lectura del Orden del día:  

1.  LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

3. LECTURA Y APROBACION DE LA ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA NUMERO 
10. 
 
4. LECTURA Y APROBACION DE LA ACTA DE LA SESION ORDINARIA NUMERO 16. 
 
5. LECTURA Y APROBACION DE LA ACTA DE LA SESION ORDINARIA NUMERO 17. 
 
6. APROBACION PARA LA OBRA PAVIMENTACION A BASE DE PIEDRA LAJA Y 
HUELLAS CON CONCRETO HIDRAHULICO EN LA CALLE SALIDA A LA OLACHEA DEL 
CADENAMIENTO, 0+000 AL 0+174.40 EN LA LOCALIDAD DE SAN LORENZO, 
MUNICIPIO DE EJUTLA, JALISCO, CON UN COSTO DE $997,403.09 (NOVECIENTOS 
NOVENTA Y SIETE MIL CUATROCIENTOS TRES PESOS 09/100 M.N).  
  
 7. APROBACION PARA LA CONSTRUCCION DE LA RED DE DRENAJE PRINCIPAL EN 
LA LOCALIDAD DEL ESTANCO MUNICIPIO DE EJUTLA, JALISCO, CON UN COSTO DE 
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$1,125,544.34 (UN MILLON CIENTO VEINTICINCO MIL QUINIENTOS CUARENTA Y 
CUATRO PESOS 34/100 M.N).  
 
8. APROBACION PARA EL PRESUPUESTO PARA EL FESTEJO DEL DIA DEL PADRE 
CON UN COSTO DE $ 74,281.00 (SETENTA Y CUATRO MIL DOSCIENTOS OCHENTA Y 
UN PESOS M.N).  
 

9. ASUNTOS GENERALES. 

 
10. FORMAL CLAUSURA DE LA SESION. 
 

El presidente dijo una vez, que se dio lectura del orden del día someto a su consideración y 

aprobación el orden del día propuesto, por lo que solicito, al Secretario, consulte la votación 

respectiva, y en atención a lo solicitado el secretario manifesto, en votación económica,  les 

pido que  aquellos que estén a favor en señal de aprobación levanten su mano, aquellos que 

estén en contra favor de levantar su mano y aquellos quienes se abstengan así lo manifiesten, 

una vez hecho lo anterior de la votación resultaron 10 diez votos a favor, 0 cero en contra 

y  0 cero abstenciones, resultando aprobada la misma, por lo que el Presidente, 

comunico “APROBADO POR UNANIMIDAD”.-------------------------------------------------------------- 

TERCER PUNTO: El Presidente, indico al Secretario, continúe con el desahogo del siguiente 

punto, y atendiendo a dicha instrucción el Secretario, manifesto que el siguiente punto por 
desahogar es: LECTURA Y APROBACION DE LA ACTA DE LA SESION 
EXTRAORDINARIA NUMERO 10. Retomando la palabra el presidente dijo que para este 
punto el Secretario dará lectura de la acta ya mencionada; mismo que hizo la lectura 
correspondiente; SIN QUE SEA NECESARIA SU TRANSCRIPCION  A ESTE DOCUMENTO, 
MISMA QUE SE TIENE AQUÍ POR REPRODUCIDA LITERALMENTE COMO SI A LA 
LETRA SE INSERTASE  EN OBVIO DE INNECESARIAS REPETICIONES; una vez que se 
dio por terminada dicha lectura, . se pone a observaciones y discusiones con los regidores y 
en su caso se proceda a realizar alguna modificación, sin haber más oradores, el presidente 
dijo, si ya no hay más manifestaciones que realizar continuando con la sesión, solicito al 
Secretario, consulte la votación respectiva para su debida aprobación, y el Secretario, 
manifesto en votación económica, aquellos que estén a favor en señal de aprobación levanten 
su mano, aquellos que estén en contra favor de levantar su mano y aquellos quienes se 
abstengan que así lo manifiesten, de la anterior votación resultaron 10 diez votos a favor, 0 
cero en  contra y 0 cero abstenciones y el presidente, comunico “APROBADO”.------------ 

 
CUARTO PUNTO: El Presidente, índico al Secretario, continúe con el desahogo del siguiente 

punto, y en atención a dicha instrucción el Secretario, manifesto que el siguiente punto por 
desahogar es: LECTURA Y APROBACION DE LA ACTA DE LA SESION ORDINARIA 
NUMERO 16. Retomando la palabra el presidente dijo que para este punto el Secretario dará 
lectura de la acta ya mencionada; mismo que hizo la lectura correspondiente; SIN QUE SEA 
NECESARIA SU TRANSCRIPCION  A ESTE DOCUMENTO, MISMA QUE SE TIENE AQUÍ 
POR REPRODUCIDA LITERALMENTE COMO SI A LA LETRA SE INSERTASE  EN OBVIO 
DE INNECESARIAS REPETICIONES; una vez que se dio por terminada dicha lectura, se 
pone a observaciones y discusiones con los regidores y en su caso se proceda a realizar 
alguna modificación, y pregunto Francisco ¿Qué paso con lo de la antena? A lo que el 
secretario le contesto, que se hizo un extracto, en donde se especifica que solo se autoriza 
por el resto de la administración, tal y como aquí se habló, pero en esta sesión se reservó el 
punto hasta en tanto no se tuviera más información al respecto, pero en la sesión 
extraordinaria número 11 once fue donde se aprobó, pero igual el extracto yo lo hice diciendo 
que solo se aprobó por el resto de la administración, sin haber más oradores, el presidente 
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dijo, si ya no hay más manifestaciones que realizar continuando con la sesión, solicito al 
Secretario, consulte la votación respectiva para su debida aprobación, y el Secretario, 
manifesto en votación económica, aquellos que estén a favor en señal de aprobación levanten 
su mano, aquellos que estén en contra favor de levantar su mano y aquellos quienes se 
abstengan que así lo manifiesten, de la anterior votación resultaron 10 diez votos a favor, 0 
cero en  contra y 0 cero abstenciones y el presidente, comunico “APROBADO”.------------ 
 
QUINTO PUNTO: Retomando la palabra el presidente, indico al Secretario, continúe con el 
desahogo del siguiente punto, y en atención a dicha instrucción el Secretario, manifesto que el 
siguiente punto por desahogar es: LECTURA Y APROBACION DE LA ACTA DE LA SESION 
ORDINARIA NUMERO 17, y el Presidente, dijo para este punto el Secretario dará lectura de 
la acta ya mencionada; mismo que hizo la lectura correspondiente; SIN QUE SEA 
NECESARIA SU TRANSCRIPCION  A ESTE DOCUMENTO, MISMA QUE SE TIENE AQUÍ 
POR REPRODUCIDA LITERALMENTE COMO SI A LA LETRA SE INSERTASE  EN OBVIO 
DE INNECESARIAS REPETICIONES; una vez que se dio por terminada dicha lectura, se 

pone a observaciones y discusiones con los regidores y en su caso se proceda a realizar 
alguna modificación, y manifesto María de Jesús, que nada más para aclarar que lo que metió 
aprobación por lo de los seguros de los carros que se metieron quedaron 4, se 
aprobaron$66,805.00 (SESENTA Y SEIS MIL OCHOCIENTOS CINCO PESOS M/N), fueron 

37 faltan 18 y si se fijan ni siquiera se llegó a los 66, pero para el mas de octubre se van a 
meter los otros carros, pero ya quedaron 4 con su seguro, y los montos ahí están y dijo el 
presidente, también se tomó un nuevo acuerdo para las sesiones de cabildo porque dijimos 
que nos complicaba sesionar en los últimos días y se acordó, que se iba estar sesionando 
quedando abierto el horario y fecha para sesionar, manifestando el secretario que en el acta 
se levantaron todos los acuerdos tal y como se hablaron y aprobaron en la sesión anterior, y 
sin haber más oradores, el presidente dijo, si ya no hay más manifestaciones que realizar 
continuando con la sesión, solicito al Secretario, consulte la votación respectiva para su 
debida aprobación, y el Secretario, manifesto en votación económica, aquellos que estén a 
favor en señal de aprobación levanten su mano, aquellos que estén en contra favor de 
levantar su mano y aquellos quienes se abstengan que así lo manifiesten, de la anterior 
votación resultaron 10 diez votos a favor, 0 cero en  contra y 0 cero abstenciones y el 
presidente, comunico “APROBADO”.------------------------------------------------------------------------- 

 
 
SEXTO PUNTO: Comento Álvaro, solo una pregunta de ¿estos puntos que se aprobaron 
ninguno necesita de mayoría calificada? Porque solo acudieron 7 regidores a la sesión 
anterior, a lo que contesto el secretario no ningún punto requiere mayoría calificada; y el 
secretario manifesto que el siguiente punto por desahogar es: APROBACION PARA LA 
OBRA PAVIMENTACION A BASE DE PIEDRA LAJA Y HUELLAS CON CONCRETO 
HIDRAHULICO EN LA CALLE SALIDA A LA OLACHEA DEL CADENAMIENTO, 0+000 AL 
0+174.40 EN LA LOCALIDAD DE SAN LORENZO, MUNICIPIO DE EJUTLA, JALISCO, 
CON UN COSTO DE $997,403.09 (NOVECIENTOS NOVENTA Y SIETE MIL 
CUATROCIENTOS TRES PESOS 09/100 M.N). Comento el presidente, se les envió al grupo 
el presupuesto, de la obra y como siempre hemos tomado en cuenta esta localidad, ahora con 
el Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS), lo hemos destinado a las 
comunidades, primero iniciamos con la Mesa, el Coyotomate, parte de Los Naranjos y parte 
del Estanco y este año, se va a destinar a lo que es San Lorenzo, El Cuastecomate y El 
Estanco, entonces esta calle la mayoría de la gente la pidieron, porque a lo mejor no es un 
carretera 100% transitada, pero si les sirve a muchas personas que tienen mucha necesidad, 
entonces se hizo un análisis se va a poner una boca de tormenta y de una vez se va hacer 
pavimentación a base de piedra laja y huellas con concreto hidráulico, hasta donde termina el 
tramo y el entronque, a la plaza de toros más o menos por ahí, entonces se eligió esta calle 
porque si hay muchas personas que transitan por aquí por eso decidieron que se hiciera esta 
calle, aquí viene el levantamiento topográfico, el corte de la calle, la longitud, el presupuesto 
trae el costo unitario por metro, el precio por partida y el importe por cada partida, es por la 
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cimentación y si hay que emparejar se tiene que emparejar, cortes de material, compactación 
metiéndole una base de concreto para que quede bien compactado, para que tenga más 
durabilidad y resistencia, se van a contemplar machuelos, guarniciones, el suministro de la 
colocación del concreto hidráulico con piedra laja, con un espesor de 15 centímetros, lo que 
es la limpieza de lo que resulte de la obra, este presupuesto es por la cantidad de 
$997,403.09, y ahí se está contemplando todo, y pregunto Francisco estos son los metros, y 
contesto el presidente no, metros lineales son 174.40, y en metros cuadrados son 908.32, y si 
se fijan, hay unos ingresos a unas propiedades que da un estimado de 8 metros de ancho por 
lo que tiene de largo para que dos carros puedan accesar ampliamente, y pregunto Salvador, 
¿aquí ya se está contemplando el costo de la maquinaria y herramienta de todo lo que se va a 
utilizar? Y contesto el presidente, si todo aquí si ya se está contemplando todo, y dijo 
Francisco me imagino que se tiene contemplado lo de las nóminas de los trabajadores verdad, 
y contesto el presidente, si todo ya está ahí incluido, ya viene aquí lo que es acarreo, 
compactación, mano de obra y en este concepto se incluye todo eso, y viendo que si aquí 
mismo se puede realizar con gente de aquí del pueblo, que con gente de aquí se haga la obra, 
si se ocupa algún volteo para acarreo de algo, aquí está incluido entonces de la misma obra 
se va a pagar, y aparte cuando se haga la nómina, si por ejemplo Reyes hace algún trabajo 
para la obra se tiene que pagar de ahí mismo de la obra, dijo Francisco, dices que fue electa a 
base de una junta que se hizo con las personas, y contesto el presidente si, pregunto 
Francisco, ¿tenemos un documento donde se respalde eso? A lo que contesto el presidente, 
no se hizo por medio de participación  ciudadana, igual se tomó en cuenta, como cuando se 
hizo la obra en Macuaitla, que se les pregunto y la priorizo esa obra, tiene que tener Moy 
posiblemente las actas de participación ciudadana, y dijo Francisco, si es a lo que me refiero 
que se tenga un acta o documento de eso, y contesto el presidente, participación ciudadana 
donde la ciudadanía dice esta obra es la que nos urge entonces queremos esta obra, desde el 
año pasado se estuvo manejando así, se hizo un recorrido por las comunidades como por 
ejemplo la de la Mesa, El Cuyo se hizo por participación ciudadana, y es mejor así, porque la 
gente así te dice lo que quiere, como ahí lo eligieron los del pueblo y eso fue lo que se les 
hizo, y también lo de la carretera pero pues eso ya se está viendo por medio del Gobierno 
Federal, en unos días o unas semanas más, nos van hacer el proyecto de la carretera y 
posiblemente para el siguiente año ya nos aprueben esa obra, y pregunto Álvaro, ¿aquí no 
viene los metros cuadrados que son? Y contesto el presidente, por ejemplo aquí donde dice 
trazo y nivelación en el plano topográfico maneja 908 metros cuadrados porque se manejan 
machuelos, y algunas banquetas por eso se reducen los metros, y aquí viene el suministro y la 
colocación de pavimentación con concreto hidráulico, también se incluye la mano de obra y el 
trabajo que se le va a meter, y pregunto Francisco, ¿Quién hace el levantamiento topográfico? 
Y contesto el presidente, bueno se contratan topógrafos porque en la dirección de obras 
públicas no hay personal suficiente para hacer el levantamiento topográfico, nos ayudan unos 
topógrafos de Autlán, porque si se fijan el proyecto dice que tiene que llevar trazo y nivelación 
del levantamiento topográfico, y o sea para levantar lo que son cinco o seis calles para dos 
personas está bien complicado, pues es mucho trabajo, algún otro comentario y pregunto 
Álvaro, ¿el ingeniero se va a encargar de supervisar las obras y de todo el personal? Y 
contesto el presidente, las que son de FAIS si, y siempre se le da preferencia a las personas 
de la comunidad, y es la manera de darles trabajo a las personas de la comunidad, comento 
María de Jesús, yo decía en la sesión pasada que referente a las obras que va a pasar ahora 
que inicien las lluvias, si empiezan la obra para el lunes que viene y empieza a llover como 
que ahí va a ver un desfase, y contesto el presidente, si maestra pero siempre empieza como 
en el mes de enero, revisión de proyecto ejecutivo en tesorería en el mes de marzo, se crea 
una cuenta nueva, y hay mucho movimiento en tesorería, y dijo Salvador, pues siempre va ser 
el riesgo que corres pero de todas maneras es en el tiempo en que te llegue el recurso, y dijo 
María de Jesús, comentar también que me imagino que ya tienen un lugar asignado para 
guardar material y herramientas, y contesto el presidente, si de hecho el ingeniero ya tiene 
que tener previsto eso, normalmente el material se tiene en bodega y de ahí se va sacando el 
que va ocupando, y este apoyo saldrá del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura 
Social (FAIS) que se les entrega a las comunidades que tienen rezago, y sin haber más 
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oradores, el presidente dijo, si ya no hay más manifestaciones que realizar continuando con la 
sesión, solicito al Secretario, consulte la votación respectiva para su debida aprobación, y el 
Secretario, manifesto en votación económica, aquellos que estén a favor en señal de 
aprobación levanten su mano, aquellos que estén en contra favor de levantar su mano y 
aquellos quienes se abstengan que así lo manifiesten, de la anterior votación resultaron 10 
diez votos a favor, 0 cero en  contra y 0 cero abstenciones y el presidente, comunico 
“APROBADO”.-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
SEPTIMO PUNTO: El presidente, indico al Secretario, continúe con el desahogo del siguiente 

punto, y en atención a dicha instrucción el Secretario, manifesto que el siguiente punto por 
desahogar es: APROBACION PARA LA CONSTRUCCION DE LA RED DE DRENAJE 
PRINCIPAL EN LA LOCALIDAD DEL ESTANCO MUNICIPIO DE EJUTLA, JALISCO, CON 
UN COSTO DE $1, 125,544.34 (UN MILLON CIENTO VEINTICINCO MIL QUINIENTOS 
CUARENTA Y CUATRO PESOS 34/100 M.N). Retomando la palabra el presidente, dijo de la 
misma manera esta si es una obra que pedían a gritos, las personas, de la comunidad de El 
Estanco, porque cuando se dio lo del desastre natural, toda la red del drenaje quedo tapada y 
otros lugares muy deteriorada, quedaron algunas áreas que más o menos están funcionando, 
pero la mayoría no, entonces esperamos a que se juntara un poquito más de (FAIS) para que 
se pudiera hacer esta obra, en esta obra si vamos a ocupar algunos ingenieros hidráulicos 
que nos hechen la mano porque se hizo el proyecto, y aquí en el plano grande se ven todos 
los niveles del trazo, toda la tubería existente es la línea verde por donde normalmente va 
atraviesa terrenos, casas, y con los ingenieros topógrafos que hicieron el proyecto se vio la 
manera, de pasar la mayoría de la tubería ya por la calle, entonces se tuvieron que hacer unas 
propuestas de niveles, para que ya no tengan problemas de estar pasando por las 
propiedades, y más o menos donde vive Javier el Agente por ahí derecho a la calle, y lo que 
es en esta parte de aquí es donde está la boca de aguas negras, y toda esta parte se haría 
nueva, y como ya se van a intervenir con las calles del fondo de (FOCOCI) y empedrados de 
la (SADER), las calles del Estanco entonces encaja perfectamente bien para meter la tubería 
primero, entonces 1107 metros cuadrados, comento Francisco, recuerdo que habíamos 
aprobado ya un presupuesto para drenajes, y dijo el presidente, si es esta parte fueron 173 
metros lineales de tubería de lo que se metió, y se limpió esta partecita y nos dice Reyes que 
está funcionando bien, y comento Salvador, nomás en la parte de arriba te acuerdas el día 
que fuimos están unos registros y tapaderas, retomando la palabra el presidente, manifesto 
estos son todos los registros, y sacamos como 25 tomas y se van a cambiar tomas y unas se 
van a dejar al pie de la propiedad tratando de hecharles la mano para que se conecten, al 
drenaje principal, pregunto Francisco, ¿Esta es la calle? Y contesto el presidente, aquí va la 
calle exactamente, estos son los cortes y los rebanes que se tienen que hacer, donde dice 
línea existente no se va a cambiar, nomás los registros nuevos, antes había una pieza o un 
molde aquí en Ejutla para hacer las tapas de concreto, pero yo no lo he encontrado, en esta 
parte de acá hay tubo de drenaje de cemento pero ya en algunas partes esta reventado 
entonces para que lo dejamos así y luego ahorita que hace calor huele feo, y a esto le 
tenemos que meter calor ya  para empezar a comprar la tubería mañana, para empezar a 
escarbar esta parte de la calle, porque va hacer mejor porque si a futuro hay un taponamiento, 
puedes  meter un vector, en cambio en estos otros terrenos es más difícil, porque tienes que 
tumbar en algún lado o abrir, y pregunto María de Jesús, ¿la luz de lo del contenedor todavía 
no verdad? Y contesto el presidente, no de hecho mañana creo que van a ir a instalarle la luz, 
y vemos si en la semana tiene chanza el padre de ir a bendecirlo y ya para entregarlo, y yo 
pienso que a esto tenemos que meterle calor si se aprueba para empezar a movernos a 
buscar tubería, pregunto María de Jesús, ¿y la casa que van a dejar así va a quedar vacía? Y 
contesto el presidente, es que no sirve, y dijo Francisco, yo creo que se puede usar como 
bodega para guardar material, ¿entonces ya se empezaría en esta semana? y contesto el 
presidente, yo pienso que si tenemos que meterle calor a esto para ya empezar a buscar 
material, y pregunto Álvaro, ¿porque programa es? Y contesto el presidente, es por FAIS y 
está enfocado en reparación de calles o de alguna obra que no esté en buenas condiciones, 
entonces vamos a ocupar más o menos como 200 tubos y vamos a ver de las pulgadas que 
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se necesitan y todo, va a venir un ingeniero hidráulico para que nos ayude acomodar los 
niveles de los tubos para las tomas, porque no queremos ninguna falla porque si no se le da la 
atención adecuada, y pregunto María de Jesús, ¿entonces se traerían trabajadores para hacer 
eso? Y contesto el presidente, no lo que va a dar la pauta son los niveles entonces ya para 
poner la tubería cualquier trabajador lo puede hacer albañiles o quienes anden ahí, pregunto 
Salvador, ¿para escarbar seria con maquinaria? Y contesto el presidente, si con la retro que 
es escarbe, bueno entonces, si ya no hay más manifestaciones que realizar, solicito al 
Secretario, consulte la votación respectiva para su debida aprobación, y el  Secretario, 
manifesto, manifesto en votación económica, aquellos que estén a favor en señal de 
aprobación levanten su mano, aquellos que estén en contra favor de levantar su mano y 
aquellos quienes se abstengan que así lo manifiesten, de la anterior votación resultaron 10 
diez votos a favor, 0 cero en  contra y 0 cero abstenciones y el presidente, comunico 
“APROBADO”.-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
OCTAVO PUNTO: El Presidente, indico al Secretario, continúe con el desahogo del siguiente 

punto, y en atención a dicha instrucción el Secretario, manifesto que el siguiente punto por 
desahogar es: APROBACION PARA EL PRESUPUESTO PARA EL FESTEJO DEL DIA DEL 
PADRE CON UN COSTO DE $ 65,00.00 (SESENTA Y CINCO MIL PESOS M.N). Retomando 
la palabra el presidente dijo para exponer este punto va a pasar la Directora de Cultura 
Alejandra para que ella les explique el punto, y tomando la palabra Alejandra comento les voy 
a dar un nuevo presupuesto porque el que se mandó, estaba mal, les voy hacer primero la 
aclaración de porque se hizo la modificación y es que fue porque primero se había puesto 
$29,232.00 pesos, porque se pensaba comprar para los papas un detalle que se pudiera usar 
que fuera algo para ellos, y no fuimos un poquito arriba porque sabemos que a los papas no 
muchas cosas se les puede regalar, nosotros pensamos en una bocinita de 62 o 63 pesos, 
pero hubo un comentario que estaba muy elevado, entonces tuve que darme la tarea de 
buscar otro detalle que son unas cositas con herramientitas desarmadores y cositas así y 
meter una rifa para unas bocinitas y pues da un total de $15,000.00 más o menos, ahora 
vamos a la comida a mí me gusta mucho Valente, hace buen trabajo es muy ad hoc a los 
papas, y las carnitas para mí se me hace una buena opción y creo que para los hombres va 
mas este tipo de comida, y para la música pensé en meter un norteño que también les gusta 
más a los hombres y el grupo en el que se pensó no me va a facturar entonces quedo por 
$8,800.00 pesos, y hable con Becky y me dijo que estaba bien mientras no se pasara de los 
$10,000.00 pesos, y va a estar tocando por 4 horas y obviamente este presupuesto yo lo 
consulte con Becky y ella me dijo que estaba bien, entonces lo dejamos así sin IVA, y lo del 
desechable teníamos ahí unos pequeños conflictos, tenemos ahí tenemos desechables que 
ya habíamos comprado, tenemos unos 80 vasos y podemos usar esa cantidad porque yo 
estimo que serán unos 150 papas, o 200 porque yo veo que los hombres son un poquito más 
tranquilos, entonces no sé si pueda bajar el presupuesto del desechable porque también Rosa 
no sé qué tanto necesite para sus cosas, y comento el presidente, si podemos utilizar lo que 
ya tenemos con el fin de  no generar más basura y para no contaminar, y si tenemos que 
comprar platos que sean biodegradables y dijo Alejandra, si pues esa es la tirada de hecho 
hay un lugar donde compramos doña Julia y yo y el desechable está bien barato los platos 
cuestan como 4 pesos, hemos estado comprando pero regalamos el día del niño, y podemos 
comprar 1, 500 y tenerlos listos ya para otro evento, y podemos traer 300 platos porque son 
bien baratos, y son de plástico se lavan y otra vez quedan como nuevos, y nosotros doña Julia 
y yo hemos estado haciendo eso se va a su casa y lava los que vayamos ocupando, y 
comento en presidente, sería la mejor opción yo creo que podríamos cerrar el presupuesto en 
$65,000.00 pesos, no importa que se compren un poco más de platos para tener listos para 
cuando haya otro evento, y ya si se puede que se compren unos termos grandes porque si se 
necesitan porque ya ven que el día de muertos café, que para la velada café entonces si se 
puede hay que comprar porque si se ocupan y si hay manera que sean unos 2 y dijo 
Francisco, tenemos que incluirlo porque cada termo vale como $1,600 pesos cada uno, y dijo 
Salvador, si dependiendo de la marca, y dijo Francisco, porque hay unos que valen $1,200 
pero si debemos comprar unos que valgan la pena porque si no luego ya no van a jalar, y 



 
      

SECRETARIA  
                                                  GENERAL 

contesto el presidente bueno por lo pronto podemos ir comprando de a uno y ya luego otro y 
así, y retomando la palabra Alejandra, dijo seguimos con las bebidas con las mamas puse ese 
total, se manejó fui al Grullo y traje como 12,000 mil, y tuve que ir por mas hielo y refresco, 
entonces de bebidas va a ser lo mismo para de las mamas que de los papas, y comento el 
presidente, tenemos 200 sillas disponibles para que se usen, precisamente por eso se 
adquirieron para ya estar quitándonos el gasto de estar rentando mueble, y es que si va 
mucho dinero entonces poco a poco se pueden ir comprando más, y entonces el presupuesto 
quedaría así:  

CONCEPTO 
 

SIN  IVA IVA 

COMIDA: 
CARNITAS DE CON 
VALENTIN 
VELAZQUEZ 

 

11,000.00 12,760.00 

MUSICA: 
NORTEÑO EL 
CERRITO DE 
UNION DE TVLA 

$8,800.00 N/A 

DESECHABLE  $ 1,500.00 $ 1,740.00 

MUEBLE  $ 3,750.00 $ 4,350.00 

BEBIDAS $ 15,000.00 $17,400.00 

REGALO (350 
PAPÁS) 

$ 15,000.00 $17,400.00 

TOTAL:  $ 55,050.00 $ 62,450.00 

 
y cerrándose con un total de $65,000.00 sesenta y cinco mil pesos, y sin haber más 

oradores el presidente dijo pasamos a votación, y  solicito al Secretario, consulte la votación 
respectiva para su debida aprobación, y el  Secretario, manifesto en votación económica, 
aquellos que estén a favor en señal de aprobación levanten su mano, aquellos que estén en 
contra favor de levantar su mano y aquellos quienes se abstengan que así lo manifiesten, de 
la anterior votación resultaron 10 diez votos a favor, 0 cero en  contra y 0 cero 
abstenciones y el presidente, comunico “APROBADO”.----------------------------------------------- 

 
 
NOVENO PUNTO: El Presidente, índico al Secretario, continúe con el desahogo del siguiente 
punto, en atención a dicha instrucción el Secretario, manifesto que el siguiente punto por 
desahogar es: ASUNTOS GENERALES. y retomando la palabra el presidente manifesto que: 
que para quien tenga asuntos generales que se va a iniciar Álvaro y así el que sigue uno por 
uno, y manifesto Álvaro, yo traigo lo de la situación del pasamanos que esta alla por la bajada 
ya vez porque también ya viene lo de las lluvias, y está muy peligroso ahí por donde vive 
Memo Covarrubias y ellos, y también lo del terreno de la avenida de la iluminación, y contesto 
el presidente, lo de la iluminación ya está ya les di la orden de cambiar todos los focos, y dijo 
Piedad, la iluminación en todo el pueblo está fallando no sé por qué pero donde quiera hay 
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problemas de iluminación, y dijo el presidente, había pocas lámparas pero ya se terminaron, 
en una sesión les había comentado que se iban a comprar lámparas, traje algunas lámparas 
pero no funcionaron, entonces buscamos en tesorería proveedores anteriores y nos 
encontramos algunos, aquí seria de que en asuntos generales se autorice que se compren 
unas 50 o 60, creo que estaban como a unos $700 pesos, y dijo Francisco, más bien seria de 
hacer un proyecto para no tomarlo a la ligera y para saber bien que se haga un censo para ver 
bien donde se necesitan realmente las lámparas, para poder iluminar bien en los lugares que 
se necesiten, y comento Cecilia, también se pudiera hacer que cada quien en su barrio se 
informe, y comento Salvador, yo diría que es mejor que cada agente municipal en su localidad 
pregunte y revise y que ya nos haga saber cuánta luminaria necesita, el presidente, comento 
pues si eso nos ayudaría muchísimo porque si es mucho trabajo porque para dos personas es 
mucho trabajo, y lo que podemos hacer tener lista de las lámparas y comprarlas cuando se 
ocupen y ya luego metemos el punto para aprobación, pero que ustedes ya sean conscientes 
de eso, yo me puedo encargar de mi barrio puedo salir a caminar y ver cuales lámparas están 
fundidas igual si cada uno de ustedes nos pudieran echar la mano con eso, comento Piedad, 
yo puedo hacer lo que es la calle de arriba, Francisco dijo yo todo lo que es Colon Norte y la 
otra calle no sé cómo se llama pero creo es independencia, y así fueron tomando sus 
compromisos y sin haber más oradores, retomando la palabra el presidente dijo al secretario 
continúe el desahogo del siguiente punto a lo que el secretario manifesto,  continua la: 
FORMAL CLAUSURA DE LA SESION por lo que él Presidente Municipal, manifiesto 
desahogados todos los puntos del orden del día y no habiendo más asuntos que tratar, se da 
por concluida la presente sesión siendo las:18:43 dieciocho horas con cuarenta y tres minutos 
del día 12 doce de Junio del año 2023 dos mil veintitrés, agradeciendo la asistencia de los 
presentes, levantándose la presente acta para constancia, la que firman los que en ella 
intervinieron y así quisieron hacerlo.------------------------------------------------------------------------------ 
 

 

ARQ. GABRIEL RAMIREZ SANTANA. 

PRESIDENTE MUNICIPAL. 

 

C.SALVADOR MICHEL GONZALEZ. 

SINDICO MUNICIPAL 

 

C.CECILIA DAVID ORTEGA. 

REGIDORA 

 

 

C. MARIA ELENA VELAZQUEZ PELAYO. 

REGIDORA 
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C. ELIAS COBIAN PUENTES. 

REGIDOR 

 

L.C.S. MARIA DE JESUS GOMEZ DIAZ. 

REGIDORA 

 

 

L.T.S. FRANCISCO JAVIER PÉREZ RAMÍREZ. 

REGIDOR 

 

C. MARÍA DEL CARMEN GONZÁLEZ URIBE. 

REGIDORA 

 

C.GUILLERMO GARCÍA GONZÁLEZ. 

REGIDOR 

 

LIC. GERARDO JAVIER GONZALEZ COVARRUBIAS. 

SECRETARIO GENERAL 

 

LA PRESENTE HOJA CON FIRMAS FORMA PARTE INTEGRAL DE LA SESION 

ORDINARIA NUMERO 18 DIECIOCHO, CELEBRADA EL DIA 12 DOCE DE JUNIO DEL 

AÑO 2023 DOS MIL VENTITRES, POR EL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE 

EJUTLA, JALISCO, ADMINISTRACION 2021-2024. 
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